
ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA SETORIAL DE AVES E OVOS  

  

Local: SEDE DA SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL DA AGRICULTURA NO ESTADO DE SÃO PAULO 
MAPA - SPA  

 
 
Data: 18/10/2006  
 
Horário: 14:00h  

Presentes: Sr. Edílson Guimarães, Dr. José Maria dos Anjos, Dr. Silvio Farnese - Secretaria da 
Política Agrícola – MAPA, Sr. Pedro Scol - CONAB; os presidentes da Câmaras Setoriais de 
Aves e Ovos: Sr. Érico A .Pozzer, Câmara Setorial do Milho: Sr. Sebastião Lázaro Gulla, e o Sr. 
Valdomiro Ferreira Júnior, da Associação Paulista de Carne Suína, e demais membros 
envolvidos com estas três cadeias, além da presença de outros membros e representantes do 
segmento, de outros estados.Esclarecendo que a reunião foi proposta pela Câmara Setorial da 
Cadeia Produtiva de Milho e Sorgo Aves e Ovos do MAPA. 

Pauta 
 
1. Abastecimento de milho no Estado de São Paulo, Secretaria de Política Agrícola - Ministério 
da Agricultura, Pecuária e Abastecimento MAPA/SPA 

2. Outros Assuntos  

 
Tópicos discutidos 
 
Na oportunidade foram discutidas quais as ações que a CONAB- Companhia Nacional de 
Abastecimento, está tomando no sentido de abastecer o mercado consumidor de milho, com os 
estoques do governo, e a relação preço/saca, com o consumidor, garantindo subvenção de 
Valor de Escoamento do Produto(VEP). 
 
O Dr. Silvio Farnese, informou que o governo realizará leilões de milho para garantir o preço 
mínimo no Mato Grosso e melhorar o abastecimento do grão nos demais estados brasileiros.  
 
Os Srs. Érico A. Pozzer e Silvana Pellicci Laudanna- APA (Associação Paulista de Avicultura) – 
pronunciaram-se sobre a cadeia de aves e ovos comunicando que o preço do ovo está abaixo 
do custo desde agosto de 2005, e que há uma grande dificuldade em os produtores de aves e 
ovos fazerem aquisição de milho em leilões, devido às exigências burocráticas de 
documentação. 

 
Segundo informações do IEA – Instituto de Economia Agrícola – o consumo de milho na 
avicultura paulista de corte em 2006 deverá sofrer queda de 5,0%, maior que a prevista na 
segunda reunião da Câmara, realizada em junho/2006, porém com manutenção para aves de 
postura 
 
Conab garantiu vendas de milho em balcão para pequenos produtores, que possuem 
dificuldades de acesso aos leilões, informando que os mesmos poderão adquirir um volume 
máximo de 10 toneladas/mês. 

Para os produtores de frango e suínos serão ofertas 170 Mil toneladas, oriundas de 

São Paulo(40 mil), Minas Geras (20 Mil), Goiás (60Mil) e Paraná (50 Mil), com o 
preço referência de abertura de leilão fixado em R$ 17,35/ saca, comleilão 



programado para ocorrer em 07 de Novembro. 

Conclusão : A reunião contou com a presença de aproximadamente 70 (setenta) 

pessoas, de diversos setores, todos envolvidos com a Cadeia Produtiva de Milho e 

sorgo, com o términopor volta das 18:00, pelo Dr. Silvio Farnese, com a proposta 
de leilão por estado consumidor, definindo as datas em que os mesmos irão ocorrer 

e de que forma.  

Aguardamos divulgação da Ata Ofical do Governo Federal.  
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